A fémekrol altalaban
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Kisérletek krommal

m Ha kromlemezt martunk sésavba, akkor az
szintelen gaz fejlédése és kékeszdld oldat

. . . keletkezés kdzben feloldodik. (A reakcio)

Klserletek krom mal m Ha ehhez az oldathoz natrium-hidroxid-oldatot
adagolunk, akkor kezdetben szirkéskék
csapadék valik le (B reakcio),

m amely a lug feleslegében soététzold szinnel
feloldodik. (C reakcid)

Megoldasokkal
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A krom ionjainak szine vizes oldatban Mennyi a krom standardpotencialja?
o> Cr2—>-kékq
B r O T ol O T m A krém oldodik hig savban, kékeszold oldat
¢ Cr'";)pontosabban [C] (HQO)ﬁ] -keékeszoldq| képzddik, tehat a krom +3-as toltési kation
Cro*” képez.
4
d = Ezérta
Cr,0; -
o~ [Cr(oH), ] -sotérzsldf £ o, = negativ(==0,71V)

Mennyi az oxidaciés szama a kromnak, az egyes ionokban?
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ird fel a harom reakcié egyenletét! ird fel a harom reakcié egyenletét!

Cr+3HCl=CICl, +1,5H,
A

Cr+3H,0+3H,0 =[Cr(H,0),] +15H,

Cr(OH), +3HCl = CrCl, + 3H,0 vagy

Cr(OH), +3H,0" =[cr(H,0), |
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"
(NH4),Cr,07 hevitése = Vulkan kisérlet

(NH, ), Cr,0, - N, +Cr,0, +4H,0

4NH, + 0, =4 NO + 6 H,0

m A képz6dott krom-trioxid katalizatora az
ammonia oxidacidjanak
az iparban ez a salétromsavgyartas egyik részlépése,
ott 700 fok és platina katalizator

https://www.youtube.com/watch?v=12Z VeDtnuM




